

Экологическая акция «Скворечник - дом для птиц»

Апрель, весна в самом разгаре. В апреле большинство крылатых странников, преодолевая все препятствия, возвращаются к родным гнездам, в родные края.

И поэтому уже более века 1 апреля на всей планете отмечают «Международный день птиц».

День птиц является самым «старым» праздником экологического календаря. Тысяча детей и взрослых готовят к этому празднику скворечники, кормушки и развешивают их для привлечения птиц.

В этот день с дошкольниками был организована акция «Скворечник - дом для птиц» , целью которого было не только познакомить детей с международным Днем птиц, но и провести массу полезных и добрых дел.

Ребята много интересного узнали о том, какие пернатые друзья живут рядом с нами круглый год, а какие возвращаются весной из теплых краев.



В ходе мероприятия дети упражнялись в распознавании перелетных птиц, проявили свои творческие умения в выставке рисунков.



Активное участие вместе с ребятами приняли и родители: изготовление оригинальных скворечников







В ходе проведения акции воспитанники поняли, что они делают хорошее дело — помогают выжить птицам в самое трудное время года. Но самое главное, что дети поняли, что в наших силах помогать птицам, заботиться о них и то, что мы можем и должны заботиться о наших братьях меньших.





Акция «День птиц» объединила детей в желании оказать помощь птицам и привлекла внимание всех вокруг к бережному и доброму отношению людей к природе





